



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



COMUNICAT
CU PRIVIRE LA EFECTUAREA OPERAȚIUNILOR DE EVALUARE
A PENSILOR DIN SISTEMUL PUBLIC

Reamintim faptul că în conformitate cu **Ordinul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale nr. 487 din 31 mai 2021 privind efectuarea operațiunilor de evaluare a pensiilor din sistemul public stabilite până la data de 1 septembrie 2023**, intrat în vigoare la data de 18 iunie 2021, Casa Națională de Pensii Publice, prin casele teritoriale de pensii, **derulează procedura de evaluare a pensiilor din sistemul public de pensii.**

Procedura de evaluare se realizează prin casele teritoriale de pensii și constă în:

- *identificarea stagiilor de cotizare contributive, a stagiilor de cotizare asimilate și stagiilor de cotizare necontributive valorificate la stabilirea / recalcularea drepturilor de pensie cuvenite sau aflate în plată la data de 31 august 2023;*
- *crearea unei baze de date care cuprinde veniturile lunare, brute sau nete, după caz, realizate anterior datei de 1 aprilie 2001 care, conform dispozițiilor legale în vigoare la data stabilirii / recalculării drepturilor de pensie, nu au fost valorificate / nu se valorifică la calculul drepturilor de pensie cuvenite sau aflate în plată.*

Pentru crearea bazei de date menționate anterior, **pensionarii sistemului public de pensii pot prezenta** casei teritoriale de pensii competente **adeverințe eliberate de către unitatea angajatoare ori de către deținătorul legal al arhivei, prin care se certifică venitul lunar**

Bulevardul Decebal, bloc A1, parter, Deva
Tel.: +4 0254 219094; Fax: +4 0254 233723
E-mail: sesizari@cjp-hd.ro
www.cjp-hd.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

realizat, brut sau net, după caz, pentru perioadele anterioare datei de 1 aprilie 2001, modelul adevărîței fiind prezentat în cuprinsul Ordinului.

Totodată, adevărîțele care cuprind venitul lunar realizat, brut sau net, după caz, existente în dosarele de pensie, precum și cele emise până la data intrării în vigoare a Ordinului nr. 487/2021, dar nedepuse la casele teritoriale competente, se utilizează pentru crearea bazei de date dacă îndeplinesc condițiile de valabilitate și legalitate, chiar dacă nu sunt conforme cu modelul de adevărîță prevăzut în anexă.

Așadar, adevărîțele referitoare la veniturile lunare realizate, brute sau nete, după caz, pentru perioadele anterioare datei de 1 aprilie 2001, depuse de către beneficiarii Casei Județene de Pensii Hunedoara, sunt utilizate pentru crearea bazei de date prevăzute de Ordinul nr. 487/2021, fără a exista obligația de formulare și transmitere de răspunsuri către pensionarii care au depus aceste documente.

Mai precizăm faptul că modelul de cerere pentru depunerea adevărîțelor la care face referire Ordinul nr. 487/2021 se regăsește pe site-ul Casei Județene de Pensii Hunedoara (www.cjp-hd.ro) în secțiunea denumită "FORMULARE", capitolul denumit "STABILIRI PENSII" - "cerere evaluare dosar de pensie OMMPS 487".

Compartimentul Comunicare și Relații Publice

02.08.2022